

瓜果蔬菜“受小伤”连绵梅雨顶得住

□本报记者 於徐阳

入梅以来，强降雨分外青睐浙江地区。连日来，断断续续的降雨虽然让我区部分露天瓜果蔬菜有些“受伤”，但总体来说“顶得住”。

昨日一早，区农林局农技总站工作人员就冒雨赶赴全区各镇（街道）查看农作物受灾情况。在桐屿街道金洋村，蔗农王克方的50多亩甘蔗地里积水最深达到80厘米。现在正是甘蔗长新根、长苗的关键时期，如果在水里浸泡上二三天，估计大部分就没得救了。”王克方忧心忡忡地说道，现在

每亩甘蔗的成本在1000多元，一算下来损失就大了。”

金洋村是整个街道地势比较低洼的区块，降水量稍强一些就会淹没。”桐屿街道农技总站站长季朝兵说，长时间雨水浸泡会造成辣椒烂果，不过目前已进入采收中期，造成的损失也相对减少。

据区农林局统计，全区共有1000亩甘蔗、2000亩西瓜、5000亩辣椒受灾，全区总体情况良好。

在印象中的“易涝地”——台州农垦场却没有受到此次降雨的影响，这得益于金清中低产田改造项目（控制性工程）、台州市农垦场中低产田改造项目（一期）（控制性工程）、金清德升片中低产田改造项目（控制性工程）的建成使用，这让“易涝地”变身“放心田”。

病虫害。”蓬街镇农办工作人员说。另外，区农林局农技总站站长季朝兵说，长时间雨水浸泡会造成辣椒烂果，不过目前已进入采收中期，造成的损失也相对减少。

据区农林局统计，全区共有1000亩甘蔗、2000亩西瓜、5000亩辣椒受灾，全区总体情况良好。

在印象中的“易涝地”——台州农垦场却没有受到此次降雨的影响，这得益于金清中低产田改造项目（控制性工程）、台州市农垦场中低产田改造项目（一期）（控制性工程）、金清德升片中低产田改造项目（控制性工程）的建成使用，这让“易涝地”变身“放心田”。

强降雨来袭 交警多措应对保畅通

本报讯（通讯员 叶兴良）从6月17日开始，我市已进入梅雨季节。受梅雨天气的影响，连日来，我区出现大范围强降雨过程，严重影响道路交通安全。区交警大队未雨绸缪，根据梅雨季节天气变化无常的特点，综合分析研判交通事故特点，制定完善应急预案，强化路面巡逻管控，确保辖区道路交通安全畅通。

区交警大队进一步完善梅雨季节道路交

通安全应急预案，实行领导带班制度和24小时值班备勤，确保一旦有突发情况，立即采取有效措施及时对汛情、灾情进行处置；增派路面巡逻警力，强化国省道及事故多发点段的巡逻力度，通过车载喊话、字幕警示，提醒过往驾驶人谨慎驾驶，减速慢行；严格路面秩序管理，重点加大对客运车辆、危化品运输车、校车、企业员工接送车超速、超载、占道行车、占道停车的管控力

度，疏导因路面积水造成的交通堵塞；完善国道、省道和施工路段的交通标志、标线和安全警示标牌等设施，及时排除安全隐患，保证车辆安全通行。

该大队还主动与气象、交通、水利、媒体等部门加强联系，及时掌握辖区雨量信息及路面积水状况，第一时间将气象、路况信息通过手机短信、诱导显示屏、网络、微博、媒体等渠道告知车主。



为了推动民主评议行风活动深入开展，路桥工行实施“暖心工程”。日前，该行工会走访慰问了金清镇前郭村10名低保困难老人，并给他们送上了生活必需品，切实帮助老人解决生活困难，真正做到为民办实事、办好事。

本报记者 王保初
通讯员 陈灵青 摄

路 南

热闹邻居节 浓浓邻里情

本报讯（通讯员 陈伟红）在端午节来临之际，路南街道肖谢村部分村民欢聚一堂，自发举办邻居节。在现场，邻居之间相互敬酒、夹菜，现场其乐融融。

在会餐的同时，由村民自编自导的文艺演出在一旁为大家助兴，不时引来众人阵阵掌声。现在生活水平越来越好，大家都各自做生意、忙事业，聚在一起的时间也少了。

通过开展这样的活动，可以联络感情，对左邻右舍展一个微笑、送一句问候，找回那种远亲不如近邻的温馨感觉。”一位村民乐呵呵说。



进入梅雨期后，我区连降大雨。6月19日，大雨瓢泼，市客运南站前的公交站牌里，一位穿着时髦的姑娘打着一把彩虹伞，为防止溅起的雨水，她小心撩起裙角，焦急地等着公交车的到来。本报提醒，近日雨水较多，市民出行要小心。本报记者 周艳芬 罗雅 摄



近日，省第六届老年人运动会柔力球（竞技）比赛在区文体中心举行，来自全省各地的10支代表队参加了该次比赛。经过两天激烈紧张的角逐，杭州市代表队夺得了冠军，丽水市、宁波市分别荣获第二、第三名，台州市代表队则获得第六名，大赛由此画上圆满句号。本报通讯员 陈建国 记者 陈璐 摄

全国海洋散文大赛花落《落海》

本报讯（通讯员 罗永祥）6月16日下午，从蓬莱仙岛”浙江岱山传来喜讯，中国散文学会在此举行的中国海洋文化节暨第二届“岱山杯”全国海洋散文大奖赛颁奖仪式上，台州籍青年作家郑炜的作品散文《落海》获得二等奖。据悉，《落海》写的是蓬街镇的故事，真实地还原了诗人郑炜少年时期的部分生活。

据了解，第二届“岱山杯”大奖赛，由中国散文学会、浙江省岱山县人民政府等单位联合举办，历时3个月，共收到国内外近6000名作者的10000余篇作品。郑炜曾在《诗刊》、《文学报》、《青年文学》、《散文选刊》、《中国校园文学》、《中国文学》、《诗刊》等海内外文学报刊发表诗文近400首（篇），诗作先后被收入《浙江诗典》、《百年精妙小诗三百家》、《中国新诗精选300首》等选本。他是四行诗界的杰出代表，其四行诗以“简朴、自然、纯粹、优美”著称于世，曾被誉为“21世纪的海亚姆”。

办咨询 重整治 安全生产月里活动多

本报讯（通讯员 王 怡）日前，市安委会举办的大型“安全生产台州行”媒体采访团抵达路桥，再次为我区的“安全生产月”活动注入了一支强心剂。

安全生产月里，我区活动精彩纷呈。6月10日，大型“安全生产咨询日”，市区两级40多个部门现场设立“咨询台”，开展“组团式安全服务”。群艺表演、安全生产“大签名”、法律法规宣传图片展、安全知识有奖问答、现场灭火演示、播放安全宣传教育片、抽奖等，吸引了大批群众参与，现场气氛热烈。

继续开展“打非治违”专项行动。安全生产月期间，我区也未放松全区各安全生产领域的“打非治违”工作。截至目前，共组织督查检查组96个，组织检查人员470人次，受检企业666个；对非法违法、违规违章行为警告55次，责令改正、限期整改、停止违法行为159起，没收违法所得、非法生产设备1起，责令停产、停业、停止建设2家，暂扣或吊销有关许可证、职业资格证44个，关闭非法违法企业10家，行政拘留10人，移送追究刑事责任3人，罚款320万元。共打击非法违法、治理纠正违规违章行为1189起。

开一扇“优质志愿服务”之窗

（上接1版）

而在区红十字会志愿者工作委员会综合科科长梁世斌的眼里，热线便是服务市民的又一扇窗。他说：热线的开通，不仅仅是提供了一个综合性的便民服务

平台，更重要的是它沟通了市民和志愿者服务队伍，让更多的人了解、参与到志愿者服务中来，让更多的人参与到志愿者服务的监督工作中。”

据悉，本着“让专业的人做专业的事

情”，参与热线服务的志愿者们皆持相关资格证及从事相关职业，以确保所提供的信息的准确性。在此也提醒市民，400-00-96030便民服务热线虽提供各类信息的免费志愿服务，但是通话按市话计费。

凌晨，吵着吵着丈夫欲跳楼……

□本报记者 金珍娇 通讯员 蔡静君

6月18日凌晨5时，路桥派出所接110指挥中心指令：辖区某小区居民楼有一男子自残并自称要跳楼。接到指令后，值班民警立即赶赴现场，发现一名男子情绪十分激动，手中挥舞着水果刀不让人靠近，膝盖多处已被自己划伤，血流不止，并靠着窗户称要跳楼，其妻则蹲在一旁捂着被划伤的双手不停哭泣，气氛非常紧张。

现场，民警一边做男子的思想工作，一边向一旁的妻子了解情况。考虑到男子有受伤，民警拨打了120以及对其进行救治。

经了解，原来，近来小朱和小徐夫妻俩经常为一些琐事争吵，特别是最近一段日子，丈夫经常晚归，引起妻子的不

满。于是，小徐总在丈夫面前埋怨丈夫不着家，并断定丈夫晚归的原因是外面有别的女人。

面对妻子的怀疑和指责，小朱很不理解。事发前晚，小朱在妻子手机上看到微信里显示距离“200米以内”的字样，以为是妻子在自己手机里安装了跟踪器。他强压心中怒火，走到电脑前玩起QQ，却发现电脑上插着一个接收器，遂一把扯下并大发雷霆。原来，不懂数码设备的小朱，把无线鼠标的接收器当成了监视器。

怒火下的小朱显然听不进妻子的解释，情绪异常激动，随后还从厨房里拿起一把刀，狂喊：既然你这么不信任我，那就死给你看。”

面对情绪激动，极有可能跳楼轻生的小朱，派出所立即组织民警兵分三组，一组民警有针对性地沟通交流，试图通过解释消除小朱的极端思想，舒缓情绪从而使其放弃自残轻生的念头；另外一组民警则时刻关注小朱的反应，趁小朱分神之际，闪电般将其按倒、夺刀、解救，一连贯动作在几秒钟内完成，并在第一时间让医生对其进行救治。

直至上午10时许，小朱在民警的耐心劝导下终于放弃了轻生的念头，并当场表示今后会加强与妻子的沟通交流，不会再采取类似极端行为。

